Addition Un-Chiffre (A)

Evaluez chaque somme.

5+8= 6+7= 842 = 6+9 =
8+4= 8+8= 0+5= 0+9=
149 = 2+8= 546 = 149 =
6+6= 6+6= 6+ 4= 0+4=
6+8= 3+8= 7+5= 8+ 7=
T+4= 7+8= 6+6= 0+7=
3+8= 8+ 6= 6+6= 8+9=
5+9= 547 = 6+5= 0+4=
0+5= T+4= 0+8= 8+9=
545 = T4+7= 547 = 7+3=
0+7= 0+3= 6+8= 7+6=
0+ 6= 6+7= 545 = 0+4=
7T+9= 447= 546 = 7+8=
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Addition Un-Chiffre Solutions (A)

S5+8=13
S+4=12
14+9=10
6+6=12
6+8=14
T+4=11
3+38=11
5+9=14
9+5=14
5495 =10
9+7=16
946 =15
T+9=106

Evaluez chaque somme.

6+7=13
8+ 8 =106
24+8=10
6+6=12
3+8=11
(+8=15
S+06=14
S5+7=12
T+4 =11
T+7=14
9+3 =12
6+7=13
447=11

842 =10
9+5=14
5+6=11
6+4=10
T+5=12
6+6=12
6+6=12
6+95=11
9+8=17
S+7=12
6+8=14
5+95=10
5+6=11

6+9=15
949 =18
14+9=10
9+4=13
S+7=15
9+7=16
S+9=17
9+4 =13
8+9=17
7+ 3 =10
T+6=13
9+4=13
T+8=15
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Addition Un-Chiffre (B)

Evaluez chaque somme.

74+3= S +4= 0+6= 6+ 7=
0+4= 34+9= 5+ 8 = 149=
7+8= 546 = 49 = 545 =
347 = 347 = T+4= T+7=
545 = 8+5= 6+7 = 5+6=
6+9 = 0+5= 447 = 549 =
0+ 1= 0+ 1= 5+6= 347 =
248 = 946 = 3+8= 743 =
7T+9= 8+9= 5+6= 6+6 =
5+ 8= 745 = 249 = 347 =
74+3= 8+5= 3+8= T+7=
04+ 95 = 6+7= 6+7= T+4=
3+ 7= 448 = 6+9 = 6+9 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (B)

T+3=10
9+4 =13
(+8=15
3+7=10
5+95 =10
6+9=15
9+1=10
2+ 8 =10
+9=106
b+8 =13
T+3=10
6+0o=11
3+ 7=10

Evaluez chaque somme.

S+4 =12
3+9 =12
5+6=11
3+7=10
8+95=13
9+5=14
9+1=10
946 =15
S+9=17
(+5=12
§+0=13
6+7=13
448 =12

9+6=15
5+8=13
14+9=10
T+4=11
6+7=13
447=11
S5+06=11
3+8=11
5+6=11
24+9=11
3+8=11
6+7=13
6+9=15

6+7=13
449 =13
5+5=10
+7=14
5+6=11
S5+9 =14
3+7=10
+3=10
6+6=12
3+ 7=10
+7=14
T+4=11
6+9=15
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Addition Un-Chiffre (C)

Evaluez chaque somme.

3+7= 4+6= 9+5 = 6+9 =
449= 34+9= 744 = 0+ 1=
549 = 549 = 844 = 848 =
745 = 0+3= 249 = 549 =
4148 = 74+5= 744 = 545 =
6+9 = 844 = 847 = 845 =
146 = 0+6= A47= 545 =
6+ 6= 0+1= 849 = 547 =
547 = 746 = 6+7 = 146 =
74+5= 547 = 743 = 6+5 =
846 = 1+9= 446 = 646 =
745= 744 = 1+9= 146 =
547 = 6+9 = 6+6 = 5+6=
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Addition Un-Chiffre Solutions (C)

3+7=10
44+9=13
5+9=14
T+5=12
448 =12
6+9=15
446=10
6+6=12
S+7=12
(+5=12
8+6=14
T+5=12
b+7=12

Evaluez chaque somme.

446 =10
3+9 =12
5+9 =14
9+3 =12
T+5=12
S+4=12
9+6=15
9+1=10
T+6=13
b+ 7=12
14+9=10
T+4=11
6+9=15

9+5=14
T+4=11
8+4 =12
2+9=11
T+4=11
8+ 7=15
4+7=11
S+9=17
6+7=13
7+ 3 =10
446 =10
14+9=10
6+6=12

6+9=15
9+1=10
848 = 16
S5+9=14
5+95=10
8+05=13
5+0=10
S5+7=12
446 =10
6+5=11
6+6=12
446 =10
S5+6=11
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Addition Un-Chiffre (D)

Evaluez chaque somme.

9+2= T+5= 8+9= 3+9=
b+6= 3+8 = 745 = b+ 9 =
8+5= 348 = 843 = 044 =
T+4= 1+9= T+6= T+3=
44+9= 9+7= 546 = T+9=
6+4 = S+2= b+0= 3+8 =
T+4= b+0 = 947 = 6+4 =
24 9= 6+ 8 = 34+9= 248 =
6+4= 6+5= S+5= S+2=
9+6= S+6= 4+7= 446 =
9+4= 9+2= 9+1= T+4 =
8+ 7= T4+ 4= S+9= 8+ 7=
2+8 = 2+8 = b+8= 248 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (D)

942=11
5+6=11
8+95 =13
T+4=11
44+9=13
6+4=10
T+4=11
2+9=11
6+4=10
946 =15
944 =13
S+7=15
248 =10

Evaluez chaque somme.

T+5=12
3+8=11
3+8=11
14+9 =10
9+7=16
8+2=10
5+0=10
6+8=14
6+95=11
S+6=14
942 =11
T+4=11
2+8=10

S+9=17
T+5=12
8+3 =11
T+6=13
5+6=11
5+95=10
9+7=16
3+9 =12
8+0=13
447=11
9+1=10
S+9=17
5+8=13

3+9=12
5+9=14
9+4=13
T+3=10
T+9=16
34+8=11
6+4=10
2+383=10
8+2=10
446 =10
T+4=11
S+7=15
2+8=10
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Addition Un-Chiffre (E)

Evaluez chaque somme.

74+3= 348 = 8+3= 249 =
0+5= 0+8= 8+4= 8+6 =
A+7= 546 = T4+7 = 149 =
347 = 0+2= 546 = 8+3=
T+9= 745 = 8+4= 8+8=
547 = 348 = 8+8= 34+90=
348 = 546 = T+7= 6+5=
546 = 6+5= 6+ 7= 6+7=
548 = 34+9= 6+8 = 6+8=
T+6= 24+ 8 = T+ 7= 6+06=
6+8 = 847 = 348 = 549 =
8+ 5= 3+7= 248 = 6+5=
0+7= 8+ 5= 6+7 = 549 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (E)

T+3=10
9+5=14
447=11
3+7=10
T+9=16
b+7=12
3+38=11
5+6=11
5+8=13
T+6=13
6+8=14
8+05 =13
9+7=16

Evaluez chaque somme.

3+8=11
9+8=17
5+6=11
942 =11
T+5=12
3+8=11
5+06=11
6+95=11
3+9 =12
24+8=10
S+7=15
3+7=10
8+95=13

8+ 3 =11
8+4 =12
+7=14
S5+06=11
8+4 =12
848 = 106
+7=14
6+7=13
6+8=14
+7=14
3+8=11
2+38=10
6+7=13

2+9=11
8+6=14
14+9=10
8+3 =11
8+ &8 =16
349 =12
6+5=11
6+7=13
6+8=14
6+6=12
S5+9=14
6+95=11
5+9=14
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Addition Un-Chiffre (F)

Evaluez chaque somme.

548 = 149= 6+8= 0+4=
6+6= 8+2= 8+2= T4+4=
0+5= 7+6= 6+6= 5+6=
942 = 7+4= 8+ 9 = 944 =
6+6= 6+9= 0+3= 844 =
0+9= 0+6= 7+9= 248 =
8+5= 8+5= 5+8= 449=
5+6= 0+3= 5+8= 248 =
6+5= 545 = 6+8= 547 =
24+ 9= 349 = T+ 8= b+9 =
7+3= 7+3= 0+2= 8+ 7=
8+2= 8+2= 6+4= 6+9 =
24+ 8 = 942 = T+ 3= b+06=
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Addition Un-Chiffre Solutions (F)

S5+8=13
6+6=12
94+5=14
942 =11
6+6=12
949 =18
8+0=13
5+6=11
6+0o=11
24+9=11
T+3=10
8+ 2 =10
248 =10

Evaluez chaque somme.

449 =13
8+2=10
T+6=13
T+4=11
6+9=15
946 =15
8+0=13
9+3 =12
5+95=10
3+9 =12
+3=10
8+2=10
942 =11

6+8=14
8+2=10
6+6=12
S+9=17
9+3 =12
(+9 =106
S5+8=13
S5+8=13
6+8=14
(+8=15
9+2=11
6+4=10
7+ 3 =10

9+4 =13
T+4=11
S5+6=11
9+4=13
8+4 =12
2+8=10
449 =13
2+383=10
S5+7=12
5+9=14
S+7=15
6+9=15
S5+6=11
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Addition Un-Chiffre (G)

Evaluez chaque somme.

8+ 6= 6+ 6= 6+ 6 = 348 =
8+8= 6+9= T+7= 546 =
842 = 248 = 748 = 547 =
60+8= 14+9= b4+ 0= 948 =
845 = 042 = THT = 7+4=
T+5= 0+8= 0+9= 0+3=
24+9 = 6+7= T+ 8= 449 =
64+5= 64+5= 947 = 746 =
6+ 6= 7+3= 743 = 146 =
042 = 548 = 0+9= 0+2 =
0+ 4= 6+ 4 = 045 = 547 =
0+1= 546 = 5+8 = 146 =
449 = 04+ 8 = T+9 = S+ 2 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (G)

S+6=14
8+ 8 =106
8+ 2 =10
6+8=14
8+05 =13
(+5=12
2+9=11
6+0o=11
6+6=12
942 =11
944 =13
9+ 1=10
44+9=13

Evaluez chaque somme.

6+6=12
6+9=15
24+8=10
14+9 =10
9+2=11
9+8=17
6+7=13
6+95=11
T+3=10
5+8=13
6+4=10
5+6=11
6+8=14

6+6=12
T+7=14
(+8=15
5+0=10
T+7=14
949 =18
(+8=15
9+7=16
T+3=10
949 =18
9+5=14
5+8=13
(+9=16

3+8=11
S5+6=11
S+ 7=12
O9+8=17
T+4=11
9+3 =12
449 =13
T+6=13
446 =10
9+2=11
S+7=12
446 =10
842 =10
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Addition Un-Chiffre (H)

Evaluez chaque somme.

248 = 3+ 8 = T+3= 9406 =
T+8= 0+1= 845 = T+6=
746 = 74+4= 5+6= 847 =
T+4= 8+9 = 0+5= 847 =
T+8= 0+3= T+7= 0+5=
6+ 4 = 347 = 1+46= 0+3=
0+9= 7T+9= T+7= 6+8 =
94+ 1= 446 = 34+49= 748 =
T+8= 6+5= 6+9= 745 =
347 = 8+ 7= 6+ 4 = 447 =
8+9= 549 = 548 = 148 =
8+8= 844 = 6+8 = 8+ 6=
746 = 0+9= 842 = 7+3=
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Addition Un-Chiffre Solutions (H)

2+38=10
(+8=15
T+6=13
(+4=11
T+8=15
6+4=10
9+9 =18
94 1=10
(+8=15
3+ 7=10
S+9=17
8+ & =16
T+06=13

Evaluez chaque somme.

3+8=11
9+1=10
T+4=11
S+9=17
9+3 =12
3+7=10
T+9=16
446 =10
6+95=11
S+7=15
5+9=14
S+4=12
949 =18

+3=10
8+05=13
5+6=11
9+5=14
T+7=14
446 =10
+7=14
3+9 =12
6+9=15
6+4=10
S5+8=13
6+8=14
8+2=10

9+6=15
7T+6=13
S8+ 7=15
S+7=15
9+5=14
9+3 =12
6+8=14
+8=15
T+5H=12
447=11
448 =12
8+6=14
7+3=10
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Addition Un-Chiffre (I)

Evaluez chaque somme.

9+3= 149 = 347 = 9+9=
b4+ 7= 3+ 7= b+ 7= 943 =
447= 149 = 3+8= 6+5=
7T4+5= 6+9 = 4+7= 943 =
9+7= 2+8= T+8= 8+3=
4+8 = 6+8= 9+6= 2+8 =
74+9= 4+8= 6406 = 74+ 9=
T4 4= 24+9= 6+7= 547 =
S+ 8= S+4= 9+1= S+9=
9+2 = b+8= 9+5= S+4 =
5+ 9= 3+8= 9+ 6 = 8+3=
149 = T+3= T+5= 7T+5=
S+ 2 = T+4= 2+8= 7T+ 8=
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Addition Un-Chiffre Solutions (I)

9+3 =12
S+7=12
447=11
T+5=12
9+7=16
448 =12
T+9=16
T+4=11
8+ 8 =106
942 =11
5+9=14
14+9=10
8+ 2 =10

Evaluez chaque somme.

1+9=10
3+7=10
14+9=10
6+9=15
2+38=10
6+8=14
448 =12
2+9=11
S+4=12
5+8=13
3+8=11
T+3=10
T+4=11

3+7=10
S+7=12
34+8=11
4+7=11
T+8=15
94+6=15
6+6=12
6+7=13
9+1=10
9+5=14
9+6=15
T+5=12
2+8=10

9+9 =18
9+3=12
6+5=11
9+3 =12
8+3 =11
2+8=10
T+9 =16
S5+7=12
8+9=17
8+4=12
8+ 3 =11
T+5H=12
T+8=15
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Addition Un-Chiffre (J)

Evaluez chaque somme.

04 7= 048 = 849 = 9+ 6=
7+8= 6+ 6= 149= 147 =
844 = 548 = 6+8 = 0+6=
T4+ 7= 7T+8= T+8= 846 =
547 = 447= 8+5= 647 =
4148 = 249 = 447= 546 =
149 = 0+2= 7+3= 0+2 =
7T+9= 6+8 = 0+ 8= 546 =
347 = 0+6= 7+8= 249 =
6+9 = 74+4= 846 = 349 =
842 = 746 = 64+9= 8+9 =
24+9= 8+ 2 = T+3= 54+06=
0+1= 447 = 6+7 = 149 =
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Addition Un-Chiffre Solutions (J)

9+7=16
(+8=15
S+4=12
T+7=14
S+7=12
448 =12
44+9=13
T+9=16
3+7=10
6+9=15
8+ 2 =10
2+9=11
94+ 1= 10

Evaluez chaque somme.

9+8=17
6+6=12
5+8 =13
+8=15
44+7=11
24+9=11
942 =11
6+8=14
946 =15
T+4=11
T+6=13
8+2=10
447=11

S+9=17
449 =13
6+8=14
(+8=15
8+0=13
447=11
+3=10
9+8=17
T+8=15
846 =14
6+9=15
T+3=10
6+7=13

9+6=15
4+7=11
9+6=15
8+6=14
6+7=13
S5+6=11
9+2=11
5+6=11
2+9=11
349 =12
S+9=17
5+6=11
449=13
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